

RETIFICAÇÃO 003/2024

EDITAL Nº 001/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE LORETO – MA

05 DE JULHO DE 2024

RETIFICAÇÃO 003/2024

1. ALTERAR:

No quadro de cargos e no anexo II:

- ONDE SE LÊ: PROFESSOR SÉRIES FINAIS – CARGOS: S332 AO S335 ~~FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA: Licenciatura nas seguintes graduações: Letras, ou Matemática, ou Ciências Naturais, ou Ciências Biológicas, ou História, ou Geografia, ou Filosofia, ou Educação Física ou em Artes visuais.~~
- LEIA-SE: PROFESSOR SÉRIES FINAIS – CARGOS: S332 AO S335 -FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA: Licenciatura nas seguintes graduações: Letras, ou Matemática, ou Ciências Naturais, ou Ciências Biológicas, ou Física, ou História, ou Geografia, ou Filosofia, ou Educação Física ou em Artes visuais.

2. Esta retificação entrará em vigor na data de sua publicação.
3. Os demais itens e subitens do edital permanecerão inalterados.

Loreto, 16 de agosto de 2024.

ICAP – INSTITUTO DE CAPACITAÇÃO, ASSESSORIA E PESQUISA

MARIANGELA BARBOSA BEZERRA
Presidente da comissão do Concurso Municipal

MARIA NEUSA TEIXEIRA OLIVEIRA
Membro da Comissão

ANA CARLA OLIVEIRA LEAL
Membro da Comissão